

綜合新聞

余族總堂紀念預聞

(雲訊)此間余風采總堂，現經議決，定期五月十五日下午一時，舉行第十五週年喬遷紀念慶典，同日下午五時半，假座竹林園酒家設歡宴，並選出職員，分科辦事，計財政漢雄，許和，書記蘇和，啟慶，核數瀨和，禮祥，筵席煦和，玉中，裝飾鳳和，泮和，招待鏡海，海清，毓焯，啟康，仲樂，禮佩，全國，勸捐暢和，當場捐紀念費者，有勸平，煦和，蘇和，每二十元，發強，泮和，文輝，每十元，暢和六元，玉中，惠霖，禮祥，毅能，毓傑，治和，禮暢，禮佩，啟慶，每五元，五元以下者頗多云。

(雲訊)雲埠中國書畫家余丹山君，於廿四日在佐治街西一九七四號舉詩畫院設畫展，及即席揮毫，是日風雨漫天，而蒙中西人士惠臨參觀，丹山君萬分感謝，並答應藝術界人士與畫院主人之邀請，定於由本月廿七日至卅日，每日下午二時半至五時半，臨場表演，並接受解述中國山水畫法上的問題，同時增加一部分丹山君的近作作品展出，歡迎我同胞們光臨參觀指導云。

格林明晚演講越南

(雲訊)美英的記者，菲立士格林，自認自己在政治上是一名自由個人主義者，但是他又是一名悲觀者，尤其是關於越南和平之事尤然。

格林氏，是西方，包括美洲及英國，第一個記者獲得了北越政府主席胡志明，三小時的談話，而最近返國美國之日下子八時在雲埠伊麗莎白女皇大戲院演講，並有幻燈片映出，而於星期三

羅省埠，為卑詩省，雲城兩埠的越南有

演講。

格林氏，是西方，包括美洲及英國，第一個記者獲得了北越政府主席胡志明，三小時的談話，而最近返國美國之日下子八時在雲埠伊麗莎白女皇大戲院演講，並有幻燈片映出，而於星期三

羅省埠，為卑詩省，雲城兩埠的越南有

演講。</